

## **TÉNYLEGES MEGOLDÁSHOZ SZAKÉRTŐI DÖNTÉS OPTIMALIZÁLÓ TECHNIKA KELL**

*A legjobb hazai programok is hiú elképzelések maradnak, ha hiányzik hozzájuk az alapos oksági szakértői elemzés, s hogy annak alapján a hozzáértő becsületes szakértők felvilágosítsák a magyar lakosságot valamennyi tényleges problémája valódi okairól és a ténylegesen megvalósítható probléma ok elhárítási módokról. Bemutatok egy eltítkolt problémát. Azt, hogy a magyarokat tudatosan életrövidítik és ivartalanítják, hogy az utódok hiányában „kiürült” ingatlanokat felvásárolhassák és az idecsalt migránsoknak eladhassák. Továbbá bemutatok egy jónak látszó pártprogramot is, amit optimalizálni kellene.*

1.

### **MIÉRT NINCS MAGYARORSZÁGON LEHETŐSÉG A NORMÁLIS ÉLETRE?**

*Megbízás nélküli közérdekű kárelhárítási javaslat (Ptk.) és Jogos védelem (Ptk.)*

*Az emberek egészséghez való alapjogai megsértését eltűrve nem védelmezhetők az emberi jogok. Az egyes életterekben nem népirtással kell a lakosság létszámát optimálisra szabályozni, hanem demokratikusan, az erre megfelelő oktatási, gazdasági és jogi intézkedésekkel, a konkrét példája: <http://www.tejfalussy.com/wp-content/uploads/2015/09/kozigazgatas-harmonizalo-antirandom-modellprogram-040724-ILLUMINATI.pdf>.*

A Mózes II. 23./20-33. és V./7./2 és 22, és a Talmud Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap szerinti életrövidítő, ivartalanító, megengedett étkezési diszkriminációkkal hazánkban üzletszerű népirtást folytatnak. A szennycsatornák vírusfertőzött vizének az ivóvíz készítéshez használt folyóinkba bevezetésével. A mezőgazdasági vegyszerekkel is szennyezett folyóvíz hiányos tisztításával. Ezekkel rövidítik az életünket, miközben a tiszta (desztillált) vizet mérgezőnek hazudják. Közben az állatokat és embereket ivartalanító hatású kálisóval műtrágyáztatnak és mérgező kálisót használnak az ételízélesztő nátrium-klorid konyhasó helyett is (Stop Só program és Chips adó). A kálisó fokozza az aszálykárt is. Aszályos évben eladósítja a magyar gazdákat, végrehajtóké lesz a termőföldjük, de még a lakóházuk is. Nem vehetik észre miért, mert a kálisó mérgező hatásait leleplező hatás mérések eredményeit, nem csak a miénket, de pl. a Nobel-díjas kutatókét is, a tényleges ellenkezőjére hamisította a Magyar Tudományos Akadémiát is eluraló bünszervezet. Szüleinkkel és velünk újjáépítették a rommá bombázott Magyarországot és közben mintegy kb. négy nemzedék ideje alatt a szaporodóképesség megszűnéséig rontják a magyar férfiak spermáját. Ez az oka, hogy egy spermabank a donornak jelentkezett 153 magyarból 150-nek minősítette megtermékenyítéshez alkalmatlannak a spermáját. Tökéletlen lesznek az utódaik, ha egyáltalán lesznek. Ilyen módon 100 év alatt megszerezhetők az utód nélküli magyarok ingatlanai és nagy haszonnal eladhatók a bevándorlóknak. A jelenlegi migráció kiképzett kommandósok betelepítése is lehet hazánk végleges megszállásához. A fenti „üzletszerű népirtás” mérési stb. bizonyítékait lásd <http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/doksik/stopso-programmal-nepirto-bunbanda-elleni-onvedelem-150910FazekasSnak.pdf>.

*Az Ószövetség és a Talmud tele van olyan rasszista törvényekkel és azok alkalmazási mintáival és az alkalmazásaik sikertörténeteivel, amelyek alapjaiban sértik a nem zsidók emberi jogait azzal, hogy valamennyi nem zsidót a zsidók által korlátozatlanul kirabolható és legyilkolható baromnak minősítenek. Az ószövetségi és talmudi törvények és alkalmazási minták elfogadói és alkalmazói mind elítélendő bűnözők. Az általuk hirdetett vagy titkolt vallási, felekezeti, családi stb. hová tartozásuktól függetlenül. A zsidókat a világon mindenhol rablógyilkosságra felbuzgóító törvényeket haladéktalanul meg kell szüntetni. A rasszista ószövetségi és talmudi törvényeket maguknak a zsidóknak kellene hatályon helyezni, ha nem akarják, hogy mind egy szálig kiirtsák a népüket. Ha ezt az illetékes rasszista zsidó vezetők maguk nem teszik meg, akkor üzletszerű népirtással megvádolva, független büntetőbíró, pl. népbíró útján ezért is el kell ítélni őket. Az ószövetségi, talmudi üzletszerű népirtás alkalmazóit és pártolóit, s ezek politikai, államigazgatási, törvénykezési, bírósági bűnségeit, valamennyi fedezőjüket el kell ítélni az „üzletszerű népirtásban”, rablógyilkosságban bűnrészességük alapján. (Kínában már régen nyilvánosan kivégeznék őket!) A korábbi szervezeteiket, szervezkedéseiket és az újabbakat is be kell tiltani és teljes vagyonegészük mellett kötelezni kell őket az általuk okozott kár megfizetésére.*

**A MAGYAR NÉPNEK NINCS ESÉLYE NORMÁLIS ÉLETRE, HA A PÁRTOK TITKOLJÁK AZ ÉLETRÖVIDÍTÉSSEL ÉS IVARTALANÍTÁSSAL VALÓ „ÜZLETSZERŰ NÉPCSERE” BIZONYÍTÉKAIT!**

## Célkitűzések: LEHETŐSÉGET A NORMÁLIS ÉLETRE!

Lassanként három évtizede nincs egy nyugodt évünk, nincs egy nyugodt pillanatunk. Nemzedékek nőnek fel úgy, hogy nem tudják: mi is a nyugodt, normális élet.

**Normális életet akarunk.** Mit jelent normálisan élni? Azt jelenti, hogy van munkám. Azt jelenti, hogy nem kell félnem a holnaptól. Nem kell attól rettegnem, hogy a tőkés az utcára tesz, mert bezárja az üzemet, vagy csak azért, mert talált mást, aki még kevesebb pénzért hajlandó elvégezni az én munkámat.

**A normális élet azt jelenti,** hogy van tisztességes megélhetésem. Nem kell 16 órát lehúzni minden nap, elég a nyolc is. Nem kell vasárnap is dolgoznom, mert a hét öt napján is megkeresem azt, ami kell.

**A normális élet azt jelenti,** hogy a gyerekeim mehetnek iskolába, és az az iskola jó, versenyképes tudást ad.

**A normális élet azt jelenti,** hogy van hova fordulnom, ha beteg vagyok. A mentő időben kijön, ha baj van. Az orvosok nem küldenek egyik helyről a másikra, hanem meggyógyítanak. Nem kell éveig várni egy operációra.

**A normális élet azt jelenti,** hogy biztonságban élünk. Este is kithetem a lábam az utcára. Tudom, hogy az állam, a rendőr megvéd.

**A normális élet azt jelenti,** hogy az állam nem akar helyettem gondolkodni és cselekedni, nem akar beavatkozni a mindennapi életembe. Nem dönti el, hogy mit gondoljak 1945-ről, 1956-ról vagy akár a mohácsi vészről.

**A normális élet része az is,** hogy az értékek világosak, tudjuk, hogy mi a jó és mi a rossz, és ezeket a szabályokat mindenki betartja.

**A normális élet feltételezi,** hogy a társadalom terheit kinek-kinek a teherbíró képessége alapján osztjuk el.

**A normális élet része,** hogy békében élünk a környezetünkben, a világban.

**A normális élet nem elérhetetlen cél.** Akarunk kell, hangosan ki kell mondanunk, hogy akarjuk, és másokat is arra kell biztatnunk, hogy mondjuk ki hangosan: normális életet akarunk!

**A Munkáspárt programja a normális élet megteremtése.** Hívunk mindenkit: akarjunk együtt a normális életet! Írjuk alá a Munkáspárt felhívását, mutassuk meg, hogy mi vagyunk többségben, a normális életet akaró normális emberek!

A Munkáspárttal a következő módokon léphet kapcsolatba:  
telefon: 06-30-932-5702 • e-mail: info@munkaspарт.hu • www.munkaspарт.hu  
Munkáspárt irodája: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51/A

## Miérték:

## MIT AKAR A MUNKÁSPÁRT?

**Élhető Magyarországot, harmonikus közösségi társadalmat!**

Új Alkotmányt és új munkatörvénykönyvet a dolgozók védelmére!  
Munkát mindenkinek! Az állam biztosítsa az első munkahelyhez való jogot!  
Mindenki számára alanyi jogon biztosítani a lakhatás lehetőségét!  
200 ezer forintos minimálbért!

Mindenki számára alanyi jogon biztosítani a nyugdíjat  
A létminimumnak megfelelő 100 ezer forintos minimál nyugdíjat!  
A nyugdíjkorhatár nőknél 55 év, a férfiaknál 60 év legyen!

Ingyenes egészségügyet! A GDP 10 százalékát az egészségügyre!

Építsünk fel évi 10 ezer új bérlakást! Öt év alatt valósítsuk meg 100 ezer panellakás rekonstrukcióját. Ezzel teremtünk 60 – 80 ezer munkahelyet!  
Egy fillér állami támogatást se a külföldi cégeknek! Minden erővel a magyar gazdaságot, a magyar mikro – és kisvállalkozókat, a családi vállalkozásokat kell támogatni!

Szűntessük meg az ÁFA-t az alapvető élelmiszereknél, az oktatásban, az egészségügyben, a lakossági energiafogyasztásban, a lakosságot szolgáló építkezésekben!

Állítsuk helyre a magyar nemzeti termelést, Magyarország nemzetgazdasági függetlenségét!

Olcsóbb tömegközlekedést. Megfizethető városi közlekedést! Magyar városokba magyar buszokat!

Szabályozzuk a föld tulajdonlását! Külföldi ne vásárolhasson földet Magyarországon! A föld azé legyen, aki megműveli, aki mezőgazdasági célokra hasznosítja. Az állam minden eszközzel segítse elő a szövetkezetek minden típusának fejlődését!

A Munkáspárttal az alábbi elérhetőségeken léphet kapcsolatba:  
Benyovszky Gábor választókerületi szervező  
Tel: 06-70-945-5740 mail: benyovszky.gabor@munkaspарт.hu

## DÖNTÉS OPTIMALIZÁLÁSI PROGRAM FELTALÁLÓ SZAKÉRTŐ VÉLEMÉNYE

*A "Mit" és "Miért" listák elemeit az ALPA szakértői döntés programom segítségével lenne lehetséges rendszeresen összehangolni egymással és a "Hogyan" és "Mivel" és "Kivel" listák elemeivel. Enélkül nem valószínű a magyar népre kedvező megoldás!*

*Budapest, 2015. 09. 22. Tejfalussy András okl.vill.mérmök (www.tejfalussy.com)*



Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc, a problémák tényleges okait kinyomozó és kárelhárítási megoldásokat előterjesztő mérnök feltaláló, [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com), [tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com](mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com), +36 20 218 1408

Melléklet: Dr.PaulinFerencMTAdoktoruzenete:

----- Továbbított üzenet -----

Feladó: . . . .

Címzett: . . . .

Elküldött elemek: 2015.09.16. 9:01:44

Tárgy Dr. Paulin Ferenc (MTA doktora) levele

**Igen, így állunk itt Európában! Talán szept 15-től, a mi országunk keményebben fog közbelépni. Majd meglátjuk.**

Kedves Barátaim!

Pattanásig feszült a helyzet! Amerika fegyvereket küld Romániába és Lengyelországba, Putyin már beigérte, ha ez megtörténik, erre a két országra támad. S közben tömegesen jönnek a menekültnek álcázott néger stb. katonák Európába. Természetesen vegyítve buta áldozatokkal, akik az egészségből semmit nem látnak. A FB-n nagyon jó cikkek jelennek meg! Európa, az európai kultúra, a kétezer éves civilizációnk, a kereszténység nagy veszélyben van!

Ébredjenek! Per pillanat nem kapukat kell nyitni, hanem védekezni kell! Háborús helyzet van! **Migránsoknak álcázott katonák támadták meg Európát! Csak idő kérdése és ez kiderül!**

Ahogy Nógrádi György szakértő mondja, ez csak a kezdet!

EMBEREK, HONFITÁRSOK, MAGYAROK! KÉREM GONDOLKOZZATOK!

1. KÉRDEZNÉM, KIK EZEK A ZÖMÉBEN 16, 18-40 ÉV KÖZÖTTI, 90%-BAN FÉRFIAK, AKIK "VÉGIGGYALOGOLTÁK, ÉHEN SZOMJAN" A FÉL VILÁGOT ÉS ITT VANNAK? HOL A CSALÁDJUK? HOL VANNAK A FELESÉGEIK, HOL VANNAK A GYERMEKEIK, HOL VAN AZ ÉDES-ANYJUK, AZ ÉDESAPJUK, HOL VAN A ROKONSÁGUK? HA OTT HÁBORÚ VAN, AKKOR AZOKAT GOND NÉLKÜL OTTHAGYTÁK? MIÉRT, HOGYAN?
2. MIBŐL VAN PÉNZÜK IDÁIG ELJÖNNI? MEGSPÓRÓLTÁK? ERRE GYÚJTÖTTEK ÉVEK ÓTA OTT, AHOL ENNI SINCS MIT, ÁLLÍTÓLAG?
3. HA HÁBORÚ VAN, AKKOR EZEK AZ "ÉLETERŐS" FÉRFIAK MIÉRT NEM HARCOLNAK? ELVILEG VAN KI ELLEN, MERT MENEKÜLNEK VALAKIK ELŐL? NEMDE? EZ A HAZA-SZERETET, EZ A FELELŐSSÉG?
4. HAZAFIAK EZEK? NEM ÉRDEKEL, HOGY POLGÁRHÁBORÚ VAGY TÖRZSI KONFLIKTUS VAN A HAZÁJÁBAN, MENJEN HAZA ÉS HARCOLJON A CSALÁDJÁÉRT, A BECSÜLETÉÉRT... AZÉRT NEM SZÉGYEN VAGY IGEN?
5. HOL A "HAZA BECSÜLETE..." VAGY "DRÁGÁBB A RONGY ÉLETE", HOGY A NEMZETI DAL TÖBBI RÉSZLETÉT NE IS IDÉZZEM!
6. NE ITT LENGESSÉK A ZÁSZLÓT, A TRANSPARENSEIKET, NE ITT HADONÁSSZANAK A KÉSEKSEL, BOTOKKAL, MACHETEKSEL, NE ITT DOBÁLJÁK KÖVEL A RENDŐRÖKET, A KIRAKATOKAT, HANEM OTT, AHOL AZ IGAZI ELLENSÉG VAN!!
7. NEM ÉN VAGYOK AZ ELLENSÉG, NEM TE, MAGYAR HONFITÁRSAM - NEM ÉRDEKEL, HOGY MI A PÁRTÁLLÁSOD -, HANEM MINDENKI KÜZDJÖN MEG AZ IGAZÁÉRT, DE JÓ HELYEN, AHOL ELSZENVEDTE A SÉRELMEKET. NEM ÉN, VAGY TE GYÚJTOTTAM FEL A HÁZÁT!
8. ÉS NE NYÚLJANAK AZ ÉN ORSZÁGOMHOZ, AZ ÉN CSALÁDOMHOZ, AZ ÉN JAVAIMHOZ. MINT AHOGY EZ MÁR SOK HELYEN MEGTÖRTÉNT!! EZEK NEMSOKÁRA SZERVEZKEDNI FOGNAK, SZEREZNEK FEGYVERT ÉS.
9. KEDVES EURÓPA, KEDVES EU., KEDVES MAGYARORSZÁG, KEDVES HONFITÁRSOK ... ÉBRESZTŐ!  
ITT NAGY BAJ LESZ!  
EZT MOST DRASZTIKUSAN MEG KELL ÁLLÍTANI. DRASZTIKUSAN, AZTÁN LEHET TÖKÖLNI, HOGY HOGYAN TOVÁBB, DE MOST DRASZTIKUS, AZONNALI LÉPÉSEK KELLENEK, MÍG VÉR NEM FOLYIK ITTHON...

Dr. Paulin Ferenc  
professzor emeritus  
a Magyar Tudományos Akadémia doktora

Közzétéve a [www.tejfalussy.com](http://www.tejfalussy.com) honlap MEHNAM és Antiszemétizmus rovatában is (jel: „antirasszizmus”)